

第十六课 将来的盼望[一]

基督徒是有大盼望的，因为神给了我们今生和来生的应许，所以我们就应当欢喜喜的盼望那福乐的日子来到，兹先分述在世还活着的人有何盼望：

一、等候身体得赎

人常说，信耶稣将来灵魂得救。这是不够完全的救恩，因为我们的身、灵、魂都要从神而来，所以必要完全得救！不但如此，就是我们这有圣灵初结果子的，也是自己心里叹息，等候得着儿子的名分，乃是我们的身体得赎。[罗 8；23]

二、盼望天使吹号

有一天，主耶稣要再来接我们离开这个世界，进入那更美好的地方，使我们不再受罪恶侵害，那时天地都要有极大的变化。他要差遣使者，用号筒的大声，将他的选民，从四方，从天这边，到天那边都招聚了来。[太 24；31]

三、眨眼之间改变

血肉之体只宜于在大陆居住，但将来被提到天空与主相遇时，身体必须先经过奇妙的变化，才宜于在空中生活应用。我如今把一件奥秘的事告诉你们，我们不是都要睡觉，乃是都要改变，就在一霎时，眨眼之间，号筒末次吹响的时候，因为号筒要响，死人要复活成为不朽坏，我们也要改变。[林前 15；51-52]

四、空中婚筵典礼

耶稣基督是属灵教会的新郎，信徒是基督属灵的新妇，今天我们信耶稣的人，是已经与耶稣定了婚约，等候迎娶的日子来到。我们要欢喜快乐，将荣耀归给他，因为羊羔婚娶的时候到了，新妇也自己预备好了，就蒙恩得穿光明洁白的细麻衣，这细麻衣就是圣徒所行的义。[启 19；7-8]

五、发光好像太阳

信徒一旦被提到空中，身体就变成美丽的、光明的、毫无瑕疵，与地上的一切完全隔绝；残废的健全了，衰老的强壮了，在天国里每个人都要发出极大的光辉来。那时，义人在他们父的国里，要发出光来，像太阳一样，有耳可听的，就应当听。[太 13；43]

六、永远与主同居

这时信徒不必再祈求神，说；主啊！求你与我们同在。因为这时信徒与主耶稣已经同在，永不分离。在我父的家里有许多住处，若是没有，我就早已告诉你们了，我去原是为你们预备地方去，我若去为你们预备了地方，就必再来接你们到我那里去，我在哪里叫你们也在哪里。[约 14；2-3]

七、恐怕有人被弃

凡真心信主耶稣的人实在是重生得救的人，将来都要改变被提，与主同享永远的喜乐和安息，但恐怕有人，口是心非，假冒为善，披着宗教的外衣，利用耶稣达到自己放纵私欲的目的，这样的人若不悔改，一定要被撇在灾难中了。那时，两个人在田里，取去一个，撇下一个；两个女人推磨，取去一个，撇下一个。[太 24； 40-41]

八、谨慎儆醒祈求

我们既有这样美好的大盼望，就要在属灵的生活上多多追求，不让世俗的事物累住我们的心，好等候得赎的日子来到。你们要时时儆醒，常常祈求，使你们能逃避这一切要来的事，得以站立在人子面前。[路 21； 36]